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2017 年武警部队院校招生统一考试

数学模拟试题（一）

一、单项选择题（本大题工 10小题，每小题 5分，共 50分，在每小题给出的四个选项中，

只有一项符合题目要求）

1.设集合 A=      BAxxBA 则,52|,7,5,3,1 。

A. 31， B. 53， C. 75， D. 71，

2.设   iai  21 的实部与虚部相等，其中 a为实数，则 a = 。

A.-3 B.-2 C.2 D.3

3.下列函数为偶函数的是 。

A. xxy sin2 B. xxy cos2

B.C. xy ln D. xy -2

4.为美化环境，从红、黄、白、紫 4 种颜色的花中任选 2 种花种在一个花坛中，余下 2 种花

种在另一个花坛中，则红色和紫色的花不在同一花坛的概率是 。

A.
3
1

B.
2
1

C.
3
2

D.
6
5

5. nS 是等差数列的前 n 项和，若 3531  aaa ，则 5S 。

A.5 B.7 C.9 D.11

6. 的是“为非零向量，“、设 ”//” babababa  。

A.充分而不必要条件 B.必要而不充分条件

C.充分必要条件 D.既不充分也不必要条件

7.若 10,1  cba ，则 。

A. c
b

c
a loglog  B. b

c
a
c loglog 

C. cc ba  D. ba cc 

8.已知正四面体的高为 4，则其体积为 。
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A. 36 B. 56 C. 38 D. 58

9.将函数 )
6

2sin(2 
 xy 的图象向右平移

4
1
个周期后，所得图象对应函数为 。

A. 





 

4
2sin2 xy B. 






 

3
2sin2 xy

C. 







4
-2sin2 xy D. 








3
-2sin2 xy

10.直线 的值为相切，则与圆 byxyxbyx 012243 22  。

A.-2 或 12 B.2 或-12

C.-2 或-12 D.2 或 12

二、填空题（本大题共 5小题，每小题 5分，共 25分）

11.    22 2  xxy ， 的反函数为 。

12.若 的最大值为则满足约束条件、 yxz
yx
yx
yx

yx 












3,
022
012

02
。

13.直线 l经过椭圆的一个顶点和一个焦点，若椭圆中心到 l的距离为其短轴长的
4
1
，则椭圆的

离心率为 。

14.   的系数是的展开式中， 35
2 xxx  （用数字填写答案）。

15.       的取值范围是恒成立，则时，，当 xaxaaxxfa 011222- 2  。

三、解答题（本大题共 7个小题，共 75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

16.（本小题满分 10分）

已知              的图象上时，点在当且仅当其中 xfyxxfxgxfxF x
00

3
2 ,,log, 

    .2,2 00 的图象上在 xgyyx 

（1）求  xgy  的解析式；

（2）   的取值范围。时，求当 xxF 0
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17.（本小题满分 10分）

已知 。的夹角为与
3

,4,3 baba 

（1）    的值。求 baba 23 

（2） 的最小值。求 bta 2

18.（本题满分 10分）

已知 .sinsin2sin 2 CABCBAABCcba  的对边，、、内角分别为、、

（1）若 ;cos, Bba 求

（2）设 的面积。求且 ABCaB  ,2,90

19.（本小题满分 10分）

已知    nnnnnn nbbbabbba   1121 ,
3
1,13 满足的等差数列，数列是公差为 。

（1）求 na 的通项公式；

（2）求 nb 的前 n 项和 nS 的极限。
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20.（本小题满分 10 分）

A、B是治疗同一种疾病的两种药，用若干试验组进行对比试验．每个试验组由 4

只小白鼠组成，其中 2只服用 A，另 2只服用 B，然后观察疗效．若在一个试验组

中，服用 A 有效的小白鼠的只数比服用 B有效的多，就称该试验组为甲类组．设

每只小白鼠服用 A有效的概率为
3
2
，服用 B有效的概率为

2
1
。

（1）在一个试验组中，求至少有一只小白鼠服用用 A有效的概率；

（2）求一个试验组为甲类组的概率。

21.（本小题满分 12 分）

如图，直三棱柱 1 1 1ABC ABC 中， ,AB AC D 、E分别为 1AA 、

1BC的中点，DE 平面 1BCC
。

（1）证明： AB AC

（2）设二面角 A BD C  为 60°，求 1BC与平面BCD所成的角

的大小。

22.（本小题满分 13分）

已 知 椭 圆  012

2

2

2

 ba
b
y

a
x

经 过 点  30， ， 离 心 率 为
2
1

， 左 右 焦 点 分 别 为

   0,,0, 21 cFcF  。

（1）求椭圆方程；

（2）   的中点为线段两点，若、与椭圆交于上，且在直线设 ABpBAllyxp 00 , ，证明

表示）。、的斜率为定值（用直线 00 yxl
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参考答案

一、1-10：BABCA ABCDD

二、11.  0,2  xxy 12. 4 13.
2
1

14.10 15. 







2
31，

     

     

 






 









































3
2

2

0000

0

0

0

0

log2

2
2

22
,

2

2,
2
2

,116

x

xg

xfyxfyxfyxfyyx
yy

xx

yy
xx

xgyxgyx

即

上在则令

上，则在）、（三、



 

 12,6

03
2

03

3
2

3

log2log

2

2

3
2

2
3

2


























 










 



x
x
x

xx

x
x

不等式）题目转化为求解下列（

   25
3

cos52323117
22


babababa）、（

    3327
4
316362416222

2
22







  tttbtabta

4
1

42
cos

22118

2

2222

2








c
c

ac
bcaB

acbbaacb ）题目转化为、（

1
2
1222,,902 222222   acScaaccaacbcabB ABC）（

 

 

2
3

3
11

2
3

3
11

3
111

3
1

3
11

3
11312

131322119

lim

11
1

11

1121

































































n
n

n

n

n

nn

n
n

n
nnn

n

SS

b
b
bnbbbn

nnaabba

）得：）根据（（

）由题得：、（
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O

   

9
4

3
1

9
1

2
1

2
1

3
2

2
1

3
1

3
2 

”012”012
9
8

9
11

9
1

3
11120

2
1
2

2
0
2

2
2
2

2
0
2

11
1
221

2






























































 

CCCCCppp

BABA

ApApA

只只或有效的有只，有效的有或“只有效的有只，有效的有）此事件包括：“（

无效的概率为）、（

21、（1）分析一：连结 BE， 1 1 1ABC ABC 为直三棱柱， 1 90 ,B BC  

E 为 1BC的中点， BE EC  。又DE 平面 1BCC ，

BD DC  （射影相等的两条斜线段相等）而DA 平面 ABC，

AB AC  （相等的斜线段的射影相等）。

分析二：取 BC的中点 F ，证四边形 AFED为平行四边形，进而证 AF ∥DE，AF BC ，

得 AB AC 也可。

分析三：利用空间向量的方法。具体解法略。

（2）分析一：求 1BC与平面 BCD所成的线面角，只需求

点 1B 到面 BDC的距离即可。

作 AG BD 于G，连GC，则GC BD ， AGC 为二

面 角 A BD C  的 平 面 角 ， 60AGC   . 不 妨 设

2 3AC  ，则 2, 4AG GC  . 在 RT ABD 中，由

AD AB BD AG   ，易得 6AD  .

设点 1B 到面 BDC的距离为 h， 1BC与平面 BCD所

成的角为 。

利用
1

1 1
3 3B BC BCDS DE S h    ，可求得 h  2 3 ，又可求得

1 4 3BC 
1

1sin 30 .
2

h
BC

     

即 1BC与平面 BCD所成的角为30 .

分析二：作出 1BC与平面 BCD所成的角再行求解。如图可证得 BC AFED面 ，所以面
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AFED BDC面 。由分析一易知：四边形 AFED为正方形，连 AE DF、 ，并设交点为O，

则 EO BDC面 ， OC 为 EC在面 BDC内的射影。 ECO 即为所求。以下略。

分析三：利用空间向量的方法求出面 BDC 的法向量 n

，则 1BC与平面 BCD所成的角即为

1BC


与法向量 n

的夹角的余角。

   

     

     
  

 

的斜率为定值又

的中点，是

得：，再乘以两边同时除以

两式相减得：

）设（

）由题得：、（

AB
y
xk

x
yk

xx
yyk

yyyxxxAByxP
xxxx
yyyyxxxx

yyyyxxxx
yx

yx

yxByxA

yxcaacb
a
ceb

ABABAB 


































0

0

0

0

21

21

02102100

2121

2121
2121

21212121
2

2
2

2

2
1

2
1

2211

22
222

4
30

2
2

4
3

2,2,

0
4
33

0
34

1
34

1
34

,,,2

1
34

1,2,
2
1,3122






